
M O Ç Ã O Nº.  081
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na última semana a Guarda Civil Municipal trabalhou em diversas ocorrências no município de Botucatu;

Considerando que, o Inspetor Dias e os GCM's Pimentel, Fabris, Petenucci, com apoio do Nogueira, De Santi e Marcos do GAPE, deteram um homem de 29 anos no Jardim Monte Mor. Os guardas faziam patrulhamento e avistaram o indivíduo, que tinha características físicas idênticas a de um suspeito de furto de duas bicicletas na região norte do município;

Considerando que, dias depois de o suspeito de furto ser preso, a Equipe GAPE - Grupo de Ações Preventivas Especiais, com os Guardas Civis Municipais Nogueira, De Santi e Marcos em patrulhamento preventivo pela Rodovia Alcides Soares próximo ao Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello” avistaram uma bicicleta preta marca GTS as margens da rodovia, sabendo-se que poderia ser a bicicleta furtada a alguns dias atrás, a bicicleta foi recolhida e encaminha ao plantão policial; 

Considerando ainda que a Guarda Civil Municipal com os agentes Inspetor Trombaco, GCM’s Elizabete e Lauriano, em patrulhamento preventivo próximo a escola Paulo Guimarães, no Jardim Brasil, avistaram uma bicicleta na pela via pública e identificaram como sendo a outra bicicleta furtada, diante dos fatos foi conduzida até o plantão policial, onde foi feito contato com a suposta vítima que de imediato compareceu pelo local reconhecendo como sendo de sua propriedade;




Considerando que uma terceira bicicleta foi furtada no município, desta vez na região do Jardim Paraíso, tal ocorrência foi atendida pelos GCMs Alves e Edinéia, os quais estavam em ponto de estacionamento próximo à Creche “Aida Eloisa Avila” no Jd.Peabiru quando avistaram um indivíduo conhecido nos meios policiais por furtos, ele estava com uma bicicleta Montain Bike Totem aro 29 em atitude suspeita, foi feita a abordagem e, ao ser indagado, o homem passou a entrar em contradição,  diante dos fatos o suspeito de 32 anos foi conduzido até a DIG (Delegacia de Investigações Gerais) juntamente com a bicicleta, que, posteriormente foi devolvida à vítima. Nesta ocorrência o elemento foi liberado ficando de se apresentar quando for solicitado, a ocorrência contou com o apoio do Inspetor Barcaça e da GCM Gisele;


Outra ocorrência atendida pela Guarda Civil Municipal foi a abordagem de um indivíduo que estava transitando pelo bairro Central Park carregando ferragens, ao ser indagado pelos GCMs Wilson e Regina, o indivíduo informou que havia furtado de uma casa em construção próximo do local da abordagem, lograram êxito em localizar o proprietário da residência furtada, e diante dos fatos, as partes foram conduzidas até o plantão policial;



Considerando que é dever do Poder Público reconhecer ações que contribuem para a segurança pública do município, assim, 

[parte integrante da moção 081/2018]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a GUARDA CIVIL MUNICIPAL nas pessoas dos guardas que participaram das ocorrências de recuperação das bicicletas furtadas e do furto das treliças no município de Botucatu, os senhores JOSÉ PAULO NOGUEIRA, RAFAEL HENRIQUE DE SANTI, LUCAS MARCOS DOS SANTOS, ELISABETE JOSIANE DE LEGO, WILSON ROBERTO RIBEIRO, LIRANE REGINA DOS SANTOS, WEBER PLÁCIDO PIMENTEL, MARCELO CÉSAR FABRIS, PABLO ANDRÉ PETENUCCI DA SILVA, VALDENI ALVES DA SILVA, EDINÉIA GONÇALVES GUILHERME E GISELLE CRISTIANE DE ARRUDA e aos INSPETORES DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL EMANUEL BARCAÇA, LUCAS TROMBACO DA SILVA E EVERTON DE OLIVEIRA DIAS, congratulando pelos excelentes trabalhos na segurança pública do município.
Que sejam encaminhadas cópias desta propositura ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA e ao COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, LEANDRO DESTRO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
Vereador Autor PAULO RENATO
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